

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement d'exécution (UE) 2019/798 du Conseil du 17 mai 2019 mettant en œuvre le règlement (UE) n° 36/2012 concernant des mesures restrictives en raison de la situation en Syrie**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 132 du 20 mai 2019)

Page 3, à l'annexe, point 1) a), dans le tableau, septième ligne (entrée 36), deuxième colonne (Nom):

au lieu de: «Nizar (نزار) al-Asaad (الأسعد) (ou Nizar Asaad)»,

lire: «Nizar (نزار) Al-Assad (الأسد) (ou Al-Asad; Assad; Asad)».

---

**Rectificatif à la décision (PESC) 2019/806 du Conseil du 17 mai 2019 modifiant la décision 2013/255/PESC concernant des mesures restrictives à l'encontre de la Syrie**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 132 du 20 mai 2019)

Page 38, annexe, ligne 36, colonne «Nom»:

au lieu de: «Nizar (نزار) al-Asaad (الأسعد) (ou Nizar Asaad)»,

lire: «Nizar (نزار) Al-Assad (الأسد) (ou Al-Asad; Assad; Asad)».

---